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9 Supérieur |_Inférieur Supérieur |_Inférieur Supérieur | Inférieur
10 -0.973 0,06 0,04 0,05 0,03 0.04 0 0,054 |
1" -1,168 0,06 0,04 -1.176 0,05 0,03 0.04 0 0,065
12 -1.298 0,06 0.04 1312 0,05 0,03 0,04 0 0,072 |
13 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
14 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
15 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
16 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
7 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
18 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
19 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
20 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
21 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
2 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0,072 -|
23 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
24 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
25 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
26 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
27 -1.298 0,06 0.04 -1.312 0.05 0.03 0.04 0 0072 -|
28 -1,298 0,06 0,04 -1.312 0,05 0,03 0.04 0 0,072 -]
29 -1,623 0,06 0,04 1,65 0,05 0,03 0.04 0 009 -]
30 1,947 0,06 0.04 -1.988 0,05 0,03 0,04 0 0,108 -]
kil -1.947 0,06 0.04 -1,988 0.05 0.03 0.04 0 0.108 -]
32 -1.947 0,06 0.04 -1,988 0.05 0.03 0.04 0 0.108 -]
33 -1.947 0,06 0.04 -1,988 0.05 0.03 0.04 0 0.108 -]
34 -1.947 0,06 0.04 -1,988 0.05 0.03 0.04 0 0.108 -]
35 -1.947 0,06 0,04 -1,988 0,05 0,03 0.04 0 0.108 -]
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Je souhaiterais entrer un chiffre de la colonne 2 dans la case 1 de la 1ère image.

Je souhaiterais entrer un chiffre de la colonne 1 dans la case 2 de la 1ère image.

Je souhaiterais entrer une lettre (P ou X) de la colonne 6 ou 7 dans la case 3 de la 1ère image.

Je souhaiterais quand appuyant sur OK, j’obtienne la valeur supérieure et inférieure correspondante à la lettre entrée dans case, et aux deux chiffres dans la feuil2.

Par exemple pour un pas de 1, une valeur nominale de 7 et une classe P, je souhaiterais obtenir 0,06 et 0,04 dans deux cellules distinctes de la feuil2
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